

凝聚青春力量 奋进时代征程

——我市多个社区举办“庆五四”活动

近日,我市多个社区精心策划并举办了一系列丰富多彩的“庆五四”活动,丰富居民和职工的精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围。

垦丰社区举办插花艺术体验与青海民歌大家唱活动,通过艺术创作与非遗传承相结合的形式,让居民在艺术与歌声中感受节日的喜悦,进一步丰富社区居民文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围。

社区提前准备了各类插花用品。活动开始,居民们围坐在一起,从花材的选择、色彩的搭配、造型的设计等方面进行了探讨,纷纷根据自己的创意,修剪花枝、搭配色彩、调整造型。不一会儿,一束束错落有致、生机盎然的插花作品便呈现在大家眼前。居民们相互欣赏、交流心得,脸上洋溢着满满的成就感和幸福感。

插花活动结束后,大家又在欢声笑语中开始了青海民歌大家唱活动,一首首耳熟能详的青海民歌《撒搅团》《兰花花》等接连唱响。演唱者们用高亢嘹亮的歌声,展现了青海民歌的独特魅力,也唱出了对美好生活的向往和对劳动的赞美。台下的居民们深受感染,有的跟着节奏轻轻哼唱,有的打着节拍,现场气氛热烈欢快。

河滩社区邀请了社区法律顾问开展法制宣讲,向居民们分别宣讲了与职工切身利益密切相关的法律法规,为群众提供权益保护咨询服务,增强广大群众学法、知法、守法、用法的意识和能力。还通过举办阅读分享会和你画我猜、夹气球等趣味运动会,丰富职工的



抢凳子

业余文化生活,营造浓厚的节日氛围。活动现场气氛热烈,居民们积极参与,展现了团结协作、拼搏进取的精神。活动在大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕,在场所有人员齐声歌唱,歌颂祖国更加繁荣富强,歌颂祖国明天更加美好。

团结湖路社区联合格尔木工业园开展了“劳动育时代新人 奋斗绽青春光芒”主题党日活动。活动中设置了多个妙趣横生的项目,在隔空传纸、篓筐接球、传递纸杯等项目中,选手们各显身手,有的身手敏捷,有的稳扎稳打,羽毛球、乒乓球等比赛项目充分展现了大家积极向上、顽强拼搏的精神风貌,现场观众的加油声、欢呼声此起彼伏,将现场气氛推向高潮。

活动现场,大家相互协作、奋勇争先,处处洋溢着团结和谐、积极向上的氛围。参与者们纷纷表示,此次活动不仅丰富了业余生活,还结识了许多新朋友,更感受到了社区大家庭的温暖,以后继续积极参与社区建设。



隔空传纸

北郊社区团支部组织青年团员开展了“凝聚青春力量 奋进时代征程”系列活动。活动中,北郊社区团支部青年们通过快板表演,用生动的节奏和真挚的语言,讲述了“五四”运动、新时代青年的责任担当以及对祖国未来的美好憧憬,表达了对祖国的热爱与赞美,让青年们更加深刻地理解了

“五四”精神的内涵。志愿者们还走进独居老人家中,为老人们打扫卫生、整理房间、清理院落,详细询问老人的健康状况、日常生活起居及存在的困难,听取和记录老人的想法和需求,切实为老年人办实事、解难题,让老人们感受到来自青年人的温暖。

一系列活动的举办,不仅

拉近了邻里之间的距离,展现了劳动者的风采与青年的蓬勃朝气,也丰富了居民的精神文化生活,进一步弘扬了“五四”精神,激励广大青年在新时代的征程中奋勇争先,绽放青春光彩,更以文化为纽带促进了社区和谐,为构建和谐社区、凝聚奋进力量奠定了坚实基础。(记者:李莎莎 冯伟 马颜慧)

民族团结

CHINA



一家亲

持续开展民族团结进步创建工作

不断深化内涵、丰富形式、创新方法

让中华民族共同体意识深深扎根在各族群众的心田



格尔木市融媒体中心(宣)